

擁抱「薪」未來 新竹地區企業現場聯合徵才

Embracing Promising "Salary"- A Joint Job Fair for Enterprises in Hsinchu Region
新竹地域企業連合採用説明会、いい給料を掴めよう！

文・圖／環安組 張淑惠



求職者與公司相關人員初步面談

因應民眾年後求職或轉職需求，「2023 新竹地區年後轉職擁抱薪未來企業現場聯合徵才活動」，2月16日在新竹科學園區體育館盛大登場，40家廠商聯合提供製程、設備、研發等各類工程師以及採購、工安、技術員等1,700個工作機會。園區知名廠商如力積電、頌邦科技、啟碁科技、環球晶圓及區外大廠景碩科技、大潤發流通、小北百貨與饗賓餐旅等都積極參與徵才。

活動由科管局、新竹就業中心共同承辦。本次徵才以科技製造業占75%為主，其餘為服務業。現場除了徵才攤位外，科管局也針對民眾進行勞動法令宣導有獎徵答、新竹市消防局則派員進行CPR（心肺復甦術）最新口訣說明及AED等操作教學。活動雖於一般工作日辦理，但仍吸引

了數百位求職民眾陸續前來，其中不乏中高齡的民眾參與，尤其是一群剛完成勞動部職訓課程的年輕朋友結伴至現場試身手最為吸睛。



求職者參加宣導法令設計有獎徵答活動，答對可獲得小禮物